

## ПОЛИТИКА в области охраны окружающей среды, профессиональной безопасности и охраны здоровья.

АО «Альметьевский трубный завод» (АО «АТЗ») в своей деятельности обеспечивает соблюдение законодательства РФ, ориентируется на международные стандарты и лучшие практики в области безопасности производства. Мы создаем условия для безопасной работы персонала и подрядчиков и постоянно работаем над повышением экологической безопасности своей деятельности.

### Жизнь и здоровье работников, защита окружающей среды – высшие ценности АО «АТЗ», определяющие принципы настоящей Политики:

- Жизнь человека и его здоровье выше производственных показателей

Лидерство в обеспечении безопасности работников – ответственность руководителей всех уровней предприятия. Производственные показатели не могут служить оправданием травмы, ухудшения условий труда работников или сверхнормативного воздействия на окружающую среду.

- Интеграция системы управления безопасностью производства в производственную и управленческую деятельность

В АТЗ внедряются наиболее эффективные методы управления безопасностью производства. Элементы безопасности производства интегрированы в производственную систему и направлены на постоянное улучшение процессов и результатов деятельности предприятия.

- Соблюдение законодательных требований – обязательное условие деятельности предприятия

АТЗ обеспечивает соответствие своей деятельности всем применимым законодательным и нормативным требованиям государства, а также неукоснительно соблюдает принятые на себя обязательства в области безопасности производства.

- Поддержка и поощрение безопасного поведения работников

АТЗ последовательно развивает культуру безопасности, поддерживает все действия, направленные на безопасное поведение, поощряет проявление инициативы, направленной на улучшение безопасности производства.

- Управление рисками для предотвращения происшествий

В своей деятельности АТЗ использует риск-ориентированный подход. Каждый случай травматизма, происшествия или чрезвычайной ситуации имеет свои причины и может быть предотвращен, если причины определены и вовремя устранены. Предприятие прекращает любые работы, если существует угроза для жизни.

- Компетентность и ответственность работников – основное условие безопасной работы

В АТЗ проводят регулярное обучение и инструктаж работников предприятия, посетителей, а также работников подрядных организаций для понимания ими рисков и применения безопасных способов выполнения работы.

- Мониторинг показателей в области безопасности производства

АТЗ устанавливает и постоянно оценивает показатели в области безопасности производства, открыто демонстрируя планы и результаты своей деятельности, в том числе через отчеты предприятия, доступные всем заинтересованным сторонам.

- Взаимовыгодные отношения с поставщиками и подрядчиками

Способность проводить работы в соответствии с данной Политикой является одним из оценочных критериев при выборе поставщиков и подрядчиков. АТЗ оказывает им содействие в выполнении требований по безопасности производства.

Руководство АО «АТЗ» обязуется неуклонно следовать данной Политике во всех сферах своей деятельности, создавать условия для вовлечения работников в её реализацию, выделять необходимые для этого ресурсы, постоянно улучшать результативность деятельности в области безопасности производства и основываться на принципах данной Политики при принятии всех решений.